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Stovky fotografov pomohli upriamiť pozornosť na jedinečné miesta slovenskej prírody.
WWF Slovensko odovzdalo ocenenia víťazom fotosúťaže Príroda cez objektív, ktorá
prostredníctvom fotografie inšpirovala verejnosť objavovať hodnotu prírody okolo seba a jej
ochrany.

Do súťaže sa zapojilo 482 fotografov, ktorí zaslali spolu 714 fotografií zachytávajúcich
rozmanitosť slovenskej prírody – od divokých riek a lesov až po vzácne rastliny a voľne žijúce
živočíchy. Odborná porota vyberala víťazov v troch kategóriách – Špeciálna cena Natura 2000,
Amatérskym objektívom a Mladá vízia.

Spoznajte finalistov

Víťazom Špeciálnej ceny Natura 2000 sa stal Samuel Minár s fotografiou Bociany čierne počas
hmlistého rána. V kategórii Amatérskym objektívom zvíťazil Peter Sipko so snímkou Myšiarka
ušatá zimujúca uprostred sídliska a v kategórii Mladá vízia získala prvé miesto Pavla Samášová s
fotografiou Lúče slnka. Odborná porota zároveň udelila viacero čestných uznaní za mimoriadne
fotografie.

„Keď sme pripravovali túto súťaž, nechceli sme hľadať len krásne fotografie. Chceli sme ľudí pozvať,
aby sa na prírodu okolo seba pozreli pozornejšie. Veľký záujem o súťaž a stovky zaslaných fotografií
nám ukázali, že vzťah k slovenskej prírode je stále veľmi silný. A práve na ňom môžeme stavať jej
ochranu aj do budúcnosti,“ povedala Miroslava Plassmann, riaditeľka WWF Slovensko a zároveň
predsedkyňa odbornej poroty.

Fotosúťaž bola súčasťou projektu Príroda pre všetkých, ktorého cieľom je priblížiť verejnosti
význam sústavy Natura 2000 – európskej siete chránených území, ktorá pomáha chrániť
najvzácnejšie druhy rastlín, živočíchov a ich prirodzené biotopy.

„Územia Natura 2000 nie sú len označenia na mape. Sú to konkrétne miesta, ktoré poskytujú domov
vzácnym druhom rastlín a živočíchov a zároveň prinášajú nenahraditeľné služby celej spoločnosti.
Teší nás, že prostredníctvom fotografie sme ich dokázali predstaviť ľuďom spôsobom, ktorý je
zrozumiteľný, blízky a inšpirujúci,“ uviedol člen odbornej poroty Dobromil Galvánek zo Slovenskej
akadémie vied.

Víťazi získali ako hlavnú cenu terénnu exkurziu pre dve osoby s expertom WWF Slovensko na
monitoring veľkých šeliem a hodnotné poukážky na nákup fotografického príslušenstva.
Ocenené fotografie budú zároveň prezentované na výstavách a v aktivitách projektu Príroda pre
všetkých.

Kompletné výsledky a mená výhercov je možné nájsť na web stránke WWF Slovensko ako aj web
stránke Príroda pre všetkých.



Doplňujúce informácie

Fotosúťaž je realizovaná v rámci projektu LIFE IP Natura 2000 SVK – Príroda pre všetkých,
zameraného na posilnenie povedomia o význame sústavy Natura 2000 na Slovensku.
Viac informácií o fotosúťaže je možné nájsť na webstránke:
https://wwfsk.org/article/vyhodnotenie-fotosutaze-priroda-cez-objektiv/

WWF Slovensko je najväčšou nezávislou organizáciou na ochranu prírody na svete. WWF sa
systematicky venuje ochrane prírody a udržateľnému rozvoju, pracuje na ochrane voľne žijúcich
živočíchov, lesov, oceánov a sladkovodných ekosystémov a sústredí sa na hlavné príčiny straty
biodiverzity. WWF aktívne pôsobí v takmer 100 krajinách sveta na 6 kontinentoch. Na Slovensku
pôsobí organizácia od roku 2014 a prioritne sa sústreďuje na tri oblasti – ochranu lesov, vôd a voľne
žijúcich živočíchov. Poslaním WWF je tvoriť budúcnosť, kde ľudia žijú v harmónii s prírodou.

Projekt LIFE IP NATURA 2000 SVK – Príroda pre všetkých prináša konkrétne opatrenia na
ochranu prírody v piatich pilotných lokalitách Slovenska – Záhorie, Rašeliniská severného a
stredného Slovenska, Poľana, Muránska planina a Latorica. Projekt prináša nové spôsoby
starostlivosti o ohrozené biotopy a druhy, ako napríklad opakované kosenie rašelinísk, agrolesnícke
systémy a integrovaný manažment prírody, zároveň posilňuje spoluprácu medzi odborníkmi a zvyšuje
povedomie verejnosti o význame sústavy Natura 2000.
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